



خاطره قهرمانان از توصیه های رهبر شهید

آخرین دیدار

گزارش یک

محسن وظیفه

خبرنگار

از صبح دیروز مراسم بدرقه رهبر شهید در مصلاي تهران با حضور اقشار مختلف مردم در حال برگزاری است. در این بین ورزشکاران هم سعی کردند که هر کدام به نحوی در این مراسم باشکوه حضور داشته باشند. از برپا کردن موکب برای پذیرایی گرفته تا حضور در مراسم وداع با رهبر شهید. این اتفاق در حالی رخ می‌دهد که رهبر شهید در طول سال یک یا دو بار با ورزشکاران دیدار می‌کردندو برای هر یک از موفقیت های آنها پیام صادر می کردند.

آخرین دیدار حضوری ورزشکاران با رهبر شهید در ۲۸ مهر ۱۴۰۴ در حسینیه امام خمینی (ره) برگزار شد.

این دیدار بعد از موفقیت های مهم کشتی ایران در مسابقات قهرمانی جهان و والیبال در لیگ ملت ها برگزار شد و قائد شهید به تمجید از موفقیت

ورزشکاران در سال ۱۴۰۴ پرداختند و جملات ماندگاری را در وصف این موفقیت‌ها بیان کردند: «شاید آنچه که امسال در مجموع نشان داده شد، در تاریخ ورزش کشور بی‌سابقه است؛ در المپیادهای علمی هم همین جور، نوجوان‌های ما توانستند در قله قرار بگیرند. یعنی ایران در رأس یک مسابقه بین‌المللی قرار گرفت. هر کاری شما می‌کنید، در واقع به حساب ایران گذاشته می‌شود؛ هر کاری شما می‌کنید به حساب ملت گذاشته می‌شود. این پرچمی که این آقایان نشان دادند، خیلی باارزش است. این سجده‌ای که می‌کنند، این دعایی که ورزشکار ما بعد از پیروزی می‌کند، خیلی باارزش است؛ این نماد ملت ایران است.»

حالا بعد از بارها دیدار حضوری ورزشکاران با رهبر شهید این بار ورزشکاران به مصلاي آمدند تا پیکر رهبر شهید را بدرقه کنند. در آخرین دیدار ورزشکاران با سلام نظامی به حضرت آیت‌الله‌العلظمی سید علی خامنه‌ای ادای احترام کردند.

حالا ورزشکاران امروز به مصلاي آمدند اما تنها برای بدرقه یک فرمانده نیامدند؛ بلکه آمده بودند تا با مردی وداع کنند که



رهبر شهید باور داشتند که قهرمانی فقط بر سکوی مدال معنا نمی‌شود بلکه در اخلاق جوانمردی ایثار و خدمت و پیدایمی‌کند

هر سال با نگاه پدران، تلاش، غیرت و افتخارآفرینی‌شان را ارج می‌نهاد.

رهبر شهید باور داشتند که قهرمانی فقط بر سکوی مدال معنا نمی‌شود، بلکه در اخلاق، جوانمردی، ایثار و خدمت به مردم جلوه پیدا می‌کند. حالا همان قهرمانانی که روزی در دیدارهای صمیمانه از سخنانش انگیزه می‌گرفتند، در کنار مردمشان با چشم‌های اشک‌بار، پیکر رهبر شهیدشان را بدرقه می‌کنند. این بدرقه، فقط خداحافظی با یک رهبر بزرگ نیست؛ تجدید عهدی است با آرمان‌هایی که برای آنها

زیستند و در راهشان به شهادت رسیدند.

علیرضا دبیر رئیس فدراسیون کشتی یکی از کسانی بود که در آخرین دیدار با رهبر شهید حضور داشت و از سوی ایشان مورد تقدیر قرار گرفت: «وقتی به دیدار رهبر شهید رفتیم مثل همیشه محبت پدرا نه خودشان را عرضه کردند اما واقعاََ باور نمی‌کردیم که شاید این آخرین دیدار باشد. همین الان هم باور نداریم که ایشان به فیض شهادت نائل آمده‌اند. طبیعی است که وقتی رهبر شهید را می‌دیدیم حالمان خیلی خوب

می‌شد و انگیزه می‌گرفتیم. خدا را شکر می‌کنم؛ دیدار بسیار خوبی بود. ایشان نسبت به بنده لطف و محبت بسیاری داشتند و خستگی‌ام در رفت اما حالا باید حسرت آن روزها را بخوریم. ما عادات کرده بودیم بعد از هر موفقیتی به حضورشان برسیم. حالا ما ندانیم که بطور با ایشان باید خداحافظی کنیم.»

روح الله رستمی هم یکی دیگر از ورزشکاران حاضر در آن مراسم بود. روح الله رستمی دانده مدال طلای پاراوزنه برداری در بازی های پارالمپیک و جهان است. او هم بارها از سوی رهبر شهید مورد



khamenei.ir

تمجید قرار گرفته بود. رستمی دو خاطره قابل توجه از رهبر شهید دارد. اول اینکه انگشتی که از رهبر هدیه گرفته بود با اجازه خود رهبر به فروش گذاشت و با پول آن تعدادی از زندانیان را آزاد و در نهایت هم انگشتی به خودش برگشت.»

رستمی همچنین ادامه داد: «رهبر شهید در آخرین دیدارشان هم لطف داشتند و انگیزه دادند و گفتند که از مشکلات و سختی هایی که در مقابل راهتان وجود دارد خسته نشوید. با اطمینان می‌گفتند که محکم باشید پیروزی با شماست.»

وزیر ورزش و جوانان خبر داد

خدمت‌رسانی جامعه ورزش با ۹۵۰ موکب در حماسه وداع با قائد شهید

توان خود را به کار گیریم. فدراسیون پزشکی ورزشی نیز با پیش‌بینی تمهیدات گسترده در مسیرهای تشییع، زمینه‌ارائه خدمات درمانی اورژانسی را فراهم کرده است.» وزیر ورزش در پاسخ به پرسشی درباره دل‌نوشته احساسی منتشر شده از حال و هوای ورزشکاران در آستانه این مراسم، با بیان اینکه «زیان از وصف این واقعه عظیم قاصر است»، گفت: «همه می‌دانیم

از ۹۵۰ موکب در سطح کلانشهر تهران، خدمات خود را به جمعیت چند ده‌میلیونی شرکت‌کننده در این رویداد تاریخی ارائه دهد.» او با اشاره به نقش‌آفرینی تمامی فدراسیون‌های ورزشی در این عرصه ادامه داد: «این را وظیفه شرعی و ملی می‌دانیم که در کنار برگزارکنندگان و مدیران این مراسم عظیم، برای باشکوه‌تر برگزار شدن آن و حفظ سلامت عزاداران، تمام

احمد دنیامالی با اعلام مشارکت گسترده جامعه ورزشی در مراسم تشییع پیکر رهبر شهید، از استقرار ۹۵۰ موکب خدمت‌رسانی فدراسیون‌های ورزشی در سطح پایتخت خبر داد. احمد دنیامالی با گرمیاداشت حضور حماسی مردم در وداع با رهبر شهید گفت: «جامعه ورزش از ساعات نخستین حضور مردم در میادین، پای کار بوده و این توفیق را یافته است که با بیش



میراسماعیلی: رهبر شهید با شجاعت و صلابت ایران را به جلو برد

رئیس فدراسیون جودو می‌گوید با حضور در مراسم وداع با رهبر شهید بار دیگر با آرمان‌های انقلاب تجدید بیعت خواهیم کرد. در حاشیه مراسم وداع با رهبر شهید گفت: «همه وظیفه داریم در مراسم وداع رهبر شهید شرکت کنیم و با بهترین شکل ایشان را بدرقه کنیم. امروز و فردا مراسم وداع و تشییع آقای عزیز ایران است. کسی که برای همه ما عزیز بود و بیش از ۳۰ سال برای مردم رهبری و امامت کرد و با شجاعت و صلابت ایران را به جلو برد و باعث عزت ایران شد.» میراسماعیلی ادامه داد: «بعد از دو روز رهبر شهید از تهران می‌رود و برای همه ما سخت است. زن و مرد، پسر و جوان و کودک همه از شهرها و استان‌های خود راهی تهران شدند تا بتوانند بعد از چند دهه در مراسم وداع ایشان حضور داشته باشند.»

تیشه‌گران: غم شهادت قائد شهید تا ابد بر دل مردم ایران باقی خواهد ماند

داغ بزرگ را خواهیم گرفت.» او با تأکید بر برگزاری هر چه باشکوه‌تر مراسم وداع با امام شهید، ادامه داد: «همه چیز مهیا است تا این مراسم با بهترین و باشکوه‌ترین وضعیت برگزار شود و وداع پرشکوهی را با رهبر شهید داشته باشیم. جامعه ورزش هم جزئی از مردم این کشور هستند که بارها در عرصه‌های مختلف نشان داده‌اند که در کنار ملت هستند و درست مثل تمام شباها و روزهای اخیر که در صحنه بودند؛ در این مراسم اجتماعی مان را در این زمینه ادا کنیم.»

سرپرست فدراسیون پارادومیدانی بر برگزاری هر چه باشکوه‌تر مراسم وداع با رهبر شهید تأکید کرد. مهران تیشه‌گران با اشاره به برگزاری مراسم وداع و تشییع قائد شهید گفت: «این ضایعه قلب همه مردم ایران را به درد آورد و غم پایان‌ناپذیری را برای همه ما رقم زد. شهادت رهبر غمی بود که تا ابد بر دل مردم ایران باقی خواهد ماند ولی همان طور که به بزرگان کشور بارها و بارها به آن تأکید داشته‌اند، به امید خدا منتقم خون پاک رهبر شهید خواهیم بود و از دشمنان تقاص این

مهرداد علی قارداشی در حاشیه مراسم وداع و تشییع قائد شهید گفت: «ما هم به مانند اقشار مختلف مردم و میهمانان خارجی در مراسم وداع و تشییع رهبر شهیدمان حضور داریم.» قارداشی ادامه داد: «ما در فدراسیون تنیس روی میز با همراهی فدراسیون روئینگ موبکی در حوالی میدان امام حسین(ع) برپا کردیم که در روز تشییع پیکر رهبر شهیدمان به مردم خدمت‌رسانی کنیم.»



جهان در رقابت‌های جهانی فرانسه در سال ۲۰۱۱، و یک‌بار هم به‌دنبال قهرمانی آسیا پس از ۹ سال، ایشان پیام دادند و ما را مانند همیشه شرمند بزرگواری و محبت خود کردند. خاطره‌انگیزترین پیامی هم که دریافت کردم، همان پیام پس از طلا و رکوردشکنی در المپیک آتن بود که بلافاصله بعد از این اتفاق صادر شد و فرمودند: حسین عزیز، از اینکه دل میلیون‌ها ایرانی را شاد کردی، از تو متشکریم.»

پیام تبریک رهبر شهید را دریافت کنم که نشان از علاقه ویژه ایشان به رشته ورزش برداری داشت. خاطر م هست دو بار در دوران قهرمانی و مدال‌آوری و اگر اشتباه نکنم سه مرتبه هم زمانی که رئیس فدراسیون بودم، پیام‌های سراسر ارزشمند و پرانرژی رهبر شهید نصیب من شد و وزنه‌برداری ایران شد. در دوره قهرمانی، یک‌بار برای المپیک آتن و بار دوم پس از بازی‌های آسیایی دوحه قطر، ایشان به‌صورت ویژه من را مورد لطف قرار دادند و برایم پیام تبریک ارسال کردند. همچنین زمانی که رئیس فدراسیون بودم، پس از قهرمانی جوانان جهان در سال ۲۰۱۰ و کسب عنوان سومی

وزیر ورزش و جوانان خبر داد که رهبر شهید، لطف ویژه‌ای به جوانان و به‌ویژه قهرمانان ورزشی داشته‌اند. بارها شاهد بودیم که یک قهرمان المپیک یا پارالمپیک، بهترین خاطره خود را توفیق دیدار با ایشان، دریافت انگشتی با جفیه در دست مبارکشان توصیف می‌کرد. ایشان با جامعه ورزش همچون پدری دلسوز رفتار می‌کردند و این سرمایه گرانبهایی بود که از دست قاصر است»، گفت: «همه می‌دانیم

خبر

استارت دور جدید تمرینات پولاد مردان در انزلی

۱۴ وزنه‌بردار در لیست سلیبی

پس از پایان اردوی آماده‌سازی تهران و بازگشت تعدادی از ستاره‌های مدال‌آور و آسیب‌دیده به اردوی آماده‌سازی، حالا سلیبی با ۱۴ وزنه‌بردار قرار است اردوی پایتخت را ترک کرده و در استان گیلان و شهر انزلی دور جدید تمرینات خود را استارت بزنند. تیم ملی وزنه‌برداری بزرگسالان ایران در ادامه اردوهای آماده‌سازی خود جهت حضور در بازی‌های آسیایی و رقابت‌های جهانی گزینشی المپیک راهی انزلی می‌شود. این اردو از ۱۲ تیر تا ۲ مرداد در انزلی تدارک دیده شده است. نکته مهم و جالب توجه در این اردو حضور تعدادی از ستاره‌های مدال‌دار وزنه‌برداری است که آسیب‌دیده بودند و شرایط حضور در تمرینات را نداشتند اما در اردوی انزلی حاضرند تا محک خورده و به شرایط ایده‌آل رکوردی بازگردند.

رضا باغی، عبدالله بیرانوند، مصطفی جوادی، سینتا حاکم‌زاده، علیرضا معینی، علی عالیپور، حمیدرضا زارعی، امیرحسین سپه، ابوالفضل زارع، علیرضا نصیری، آیت شریفی، علیرضا یوسفی، علی داودی و حمیدرضا محمدی تنها ۱۴ وزنه‌بردار ملی‌پوشی هستند که در لیست بهداد سلیبی قرارداشته و به اردوی انزلی دعوت شدند.

تیم ملی وزنه‌برداری ایران برای بازی‌های آسیایی ۲۰۲۶ ناگویا مهیا می‌شود. تورنمنت معتبری که کاروان ورزش ایران نگاه ویژه‌ای به مدال‌آوری و درخشش پولاد مردان و زنان کشورمان در این رویداد دازد.

اعتراض رسمی کشتی به اتحادیه جهانی

فدراسیون کشتی نسبت به دیسکالیفه شدن کشتی‌گیر فرنگی‌کار خود به اتحادیه جهانی اعتراض کرد.

فدراسیون کشتی در پی دیسکالیفه شدن امیرمهدی سعیدی‌نوا در مرحله نیمه‌نهایی رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در تایلند، با ارسال نامه‌ای رسمی به اتحادیه جهانی کشتی، اعتراض خود را به این تصمیم اعلام کرد.

در دیدار مرحله نیمه‌نهایی وزن ۷۷ کیلوگرم رقابت‌های کشتی فرنگی قهرمانی آسیا در تایلند، امیرمهدی سعیدی‌نوا، فرنگ‌کار کشورمان، در حالی که با نتیجه ۷ بر ۳ مقابل باکدولت توریس‌سپنیک از قزاقستان به پیروزی رسیده بود، با رأی داوران دیسکالیفه شد و از صعود به دیدار فینال بازماند.

در پی این تصمیم، فدراسیون کشتی، ضمن ارسال شکایت رسمی و مکتوب به اتحادیه جهانی کشتی، در چندین تماس با رئیس شورای کشتی آسیا، خواستار بررسی این موضوع و برخورد جدی با داور این مسابقه شد.

فدراسیون، علاوه بر پیگیری این موضوع، با توجه به اینکه این کشتی‌گیر موجب کسر حداقل ۲۰ امتیاز تیمی و از دست رفتن یک مدال برای تیم شده است، با تشکیل کمیته انضباطی، برخوردی قاطع با وی خواهد کرد.

علی قارداشی: اقتدار خود را

به دنیا ثابت کردیم

مهرداد علی قارداشی در حاشیه مراسم وداع و تشییع قائد شهید گفت: «ما هم به مانند اقشار مختلف مردم و میهمانان خارجی در مراسم وداع و تشییع رهبر شهیدمان حضور داریم.» قارداشی ادامه داد: «ما در فدراسیون تنیس روی میز با همراهی فدراسیون روئینگ موبکی در حوالی میدان امام حسین(ع) برپا کردیم که در روز تشییع پیکر رهبر شهیدمان به مردم خدمت‌رسانی کنیم.»

رئیس فدراسیون تنیس روی میز همچنین گفت: «جا دارد به‌عنوان یک شهروند به مردم تبریک بگویم که توانستیم دوران جنگ رمضان را با اقتدار، عزت، سربلندی و منویات رهبری پشت‌سر بگذاریم و اقتدار خود را به دنیا ثابت کنیم.»

میرجلیلی: ورزشکاران ارادت

ویژه‌ای به رهبر شهید داشتند

مهدی میرجلیلی، مسئول بسیج ورزشکاران کشور در مراسم وداع با قائد شهید گفت: «جامعه ورزش همواره عشق، ارادت و محبت ویژه‌ای به رهبر شهید داشته‌اند و حضرت آقا بارها میزبان جامعه ورزش بودند و همواره مایه دلگرمی ورزشکاران بودند.» میرجلیلی همچنین ادامه داد: «حضور امروز جامعه ورزش در مراسم وداع، نشانه قدردانی از مجاهدت‌های رهبر شهید است. این حضور، تجدید بیعت جامعه ورزش با آرمان‌های رهبر شهید و رهبر معظم انقلاب است.» مسئول بسیج ورزشکاران همچنین گفت: «جامعه ورزش همواره در میادین بین‌المللی، نام پرافتخار جمهوری اسلامی ایران را بر فراز سکوهای قهرمانی به اهتزاز درآورده است و ان‌شاءالله در همین مسیر گام‌های مؤثری بر خواهیم داشت.»